

ПРОТОКОЛ

Зборів виборців міста Мелітополь та Мелітопольського району

(найменування населеного пункту, трудового колективу, району, міста Запорізької області)

Місце проведення: м. Мелітополь, вул. Б.Хмельницького, 70, актовa зала

Дата проведення: 27 квітня 2018 року

У зборах взяли участь 65 виборців

Головуючий на зборах- Данильченко Г.В

Секретар зборів – Кириченко О.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Звіт депутатів Запорізької обласної ради, закріплених за м. Мелітополем та Мелітопольським районом про свою роботу в раді за 2017 рік перед виборцями м. Мелітополь та Мелітопольського району.

Зі звітами виступали депутати Запорізької обласної ради: Балицький В.Б., Бойчук Р.В., Буряк О.М., Жердев І.С., Кушніренко А.В., Литовка А.В., Михайська Н.В., Семенков Є.О., Черняк І.А.

В обговоренні звітів взяли участь: Карандаш М.М., Данильченко Г.В.

Збори виборців вирішили:

- признати роботу депутатів, закріплених за м. Мелітополем та Мелітопольським районом за 2017 рік – задовільною.

- активізувати роз'яснювальну роботу серед мешканців, щодо допомоги депутатів Запорізької обласної ради.

Голосували: "за"	65
"проти"	0
"утримались"	0

Голова зборів

Данильченко Г.В.

Секретар зборів

Кириченко О.І.

Звіт
 про діяльність у 2017 році
 депутата Запорізької обласної ради
 Бойчука Руслана Валерійовича

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участі у роботі сесії	У тому числі:		Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
			в секретаріаті	в лічильній комісії						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
голова постійної комісії з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад області та житлово-комунального господарства/ 16	0	7	0	0	1	7	19	Вручення подарунків для дітей дитячого садочка «Барвінок» та дітям військовослужбовців військової частини А - 1978, висадження дерев та проведення суботників	Використано в повному обсязі: надання матеріальної допомоги- 300 тис. грн. 190 людина; на виконання депутатських повноважень – 700 тис. грн на території	ТВ-5, ТРК Z

депутат Запорізької обласної ради



Р.В.Бойчук